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A "Lánchíd 19" (Bp.I. Lánchíd u. 19. sz.) a
design hotels nevû nemzetköziTM szállodalánc elsõ
magyarországi darabja (a design hotels -ekrõl
információ a címû honlapon
található). A négycsillagos hotelben 45 szoba,
étterem, különtermek találhatók, a nettó alapterület
3200 m .
A városrendezési elõírásoknak és a kerületi elvá-
rásoknak megfelelõen az új épület párkányai, tetõ-
gerincei és tetõhajlásai, homlokzati síkjai a szom-
szédos épületekhez igazodnak. Az alaprajzi rendszer
háromtraktusos: szobasor a Dunára és szobasor a
Várra, közöttük fedett belsõ udvar, átrium.
Két látványlift áll a vendégek rendelkezésére. A ven-
dégszobákat oldalfolyosókról, illetve az udvart át-
szelõ üvegezett acélhidakról lehet megközelíteni.
Az átriumban közlekedve dinamikusan változik a tér,
mert az üvegezett hidak szintenként más-más pozí-
cióban vannak.
A pince szinten Luxemburgi Zsigmond korából való
nagyméretû és történetileg igen értékes falak kerültek
elõ, mélyükön vízkiemelõ faszerkezetek marad-
ványaival. A romterület az elõcsarnok látványos-
sága: lépcsõn megközelíthetõ, a falakra üvegfödémen
át rá lehet látni. A két szomszédos lakóépület hátsó
udvarainak a sorát folytatja a szálloda rejtett udvara,
mely az étterem teraszaként a vároldal magas tám-
falaira néz, az Öntõház utca felé.
A Lánchíd utcai házsor majdnem minden eleme a
XIX. század végén épült. A tervezett homlokzat a
klasszikus eklektikus építészeti örökséget folytatja.
Az ablakok a függõleges homlokzati axisok mentén
egyenletesen sorolódnak, a szinteket pedig vízszin-
tes szintosztó párkányok választják el. A francia
erkélyek nyílásméretei szintén közelítenek az eklek-
tikus házak ablakméreteihez.
Az Öntõház utcai szállodai szobák erkélylemezei és a
lépcsõház kör alakú ablakai a szomszéd modernista
épület építészeti világára utalnak.
A Lánchíd utcai homlokzat üveglamellás árnyékoló
rendszere üveg "szalagfüggöny", a szintosztó pár-
kányok keretei között. Az üveglamellák felületi min-
tázata (fodrozódó vízfelület, élõvilág, ujjlenyomat)
kortárs mûvészeti üzeneteket hordoz, demonstrálva a
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mai építészet ipar- és képzõmûvészet szétválasztha-
tatlanságát.
A ház folyamatosan mozgó változó üvegfelülete a
Duna felületét "tükrözi" vissza. Ezen túl az épület
Lánchíd utcai homlokzata határozott építészeti üze-
netet közvetít. Az üzenet a városnak szól, a buda-
pestieknek, a vendégeknek. A sötétségbe burko-
lódzó, hallgatag városképben a homlokzat interaktív,
állandóan változó felülete folyamatosan párbeszédre
ingerel (jó értelemben provokál): reflexióra indít.
A 'Lánchíd 19' épülete azzal kísérletezik, hogy a
külsõ környezeti hatásokat a homlokzat és a belsõ tér
interaktív módon elevenítse meg. Az üveglamellák
gépi mozgatását, felületük színes megvilágítását a ház
tetején elhelyezett meteorológiai állomás jelei is
befolyásolják. A koncepció bekapcsolja ebbe a
játékba a használót (szállóvendéget): a vendég a
szobákból tetszése szerint maga is vezérelheti az
üveglamellák mozgatását. Ilyen módon kapcsolódik a
fent leírt interaktív építészeti koncepció a
design hotels -lánc filozófiájához: folyamatos meg-
újulás + dizájn-aktivitás.
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